

سیاسی وابستگی سے باہر ہو کر ترقیاتی اقدامات کا اعلان

انتخابی ضوابط کی وجہ سے ترقیاتی منصوبوں میں رکاوٹ، رکن اسمبلی محبوب گمر کی پریس کانفرنس



محبوب گمر، 28 جون (ایس این بی) رکن اسمبلی محبوب گمر نے سینیٹ میں ایک قرارداد پیش کی جس میں حکومت کو کہا گیا ہے کہ وہ اپنی تمام تر ترقیاتی منصوبوں میں رکاوٹ پیدا کرنے سے باز رہے۔

گجپتال میں آئی ٹی آئی عمارت کی تعمیر کیلئے اراضی کا معائنہ



گجپتال میں آئی ٹی آئی عمارت کی تعمیر کیلئے اراضی کا معائنہ کیلئے ایک وفد نے آئی ٹی آئی عمارت کی تعمیر کیلئے اراضی کا معائنہ کیا۔

تلنگانہ میں تملگو پیش پارتی کو مضبوط بنانے کا نیا ترمیمو

تلنگانہ میں تملگو پیش پارتی کو مضبوط بنانے کے لیے ایک نیا ترمیمو پیش کیا گیا ہے۔

نیٹ دھاندلیوں کیخلاف بڈی نیچے کے دفتر کا محاصرہ کی کوشش

ایس ایس یو آئی کریم گم ضلع صدر کو پولیس نے گرفتار کر لیا



ایس ایس یو آئی کریم گم ضلع صدر کو پولیس نے گرفتار کر لیا۔

گورنمنٹ ڈگری کالج تانور کیلئے گیسٹ میمورس سے درخواستیں مطلوب۔ کیم جولا کی قطعی تاریخ

گورنمنٹ ڈگری کالج تانور کیلئے گیسٹ میمورس سے درخواستیں مطلوب۔

درخت کاٹنے سے روکنے

درخت کاٹنے سے روکنے کے لیے ایک نیا فیصلہ منظور کیا گیا ہے۔

اساتذہ کو اضافی الاؤنس فراہم کرنے سے انکام کی اجرائی کا مطالبہ

اساتذہ کو اضافی الاؤنس فراہم کرنے سے انکام کی اجرائی کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

مریضوں کو بہتر طبی سہولت فراہم کی جائے اور ڈاکٹرز کو وقت کی پابندی کریں

ضلع کلکٹر پر تیک جین کا چاک پک تانور کے ضلع ہسپتال کا دورہ، انخفا میہ کو ہدایت



ضلع کلکٹر پر تیک جین کا چاک پک تانور کے ضلع ہسپتال کا دورہ کیا گیا۔

ضلع کلکٹر گجپتال میں پرائمری ہیلتھ سنٹر کا چاک معائنہ کیا

اوپنی ڈی خدمات اور آن لائن رجسٹریشن کی ترقی

اوپنی ڈی خدمات اور آن لائن رجسٹریشن کی ترقی کے لیے ایک نیا فیصلہ منظور کیا گیا ہے۔

مجلس اتحاد المسلمین ہر میدان میں ترقی اور رہنمائی کیلئے کوشاں

مجلس اتحاد المسلمین ہر میدان میں ترقی اور رہنمائی کیلئے کوشاں ہے۔

بلیڈ کیورنٹلہ نرسری میں ایک لاکھ پودے شجر کاری کیلئے تیار

بلیڈ کیورنٹلہ نرسری میں ایک لاکھ پودے شجر کاری کیلئے تیار کیا گیا ہے۔

کلیئر کی عہدیداریوں کو ہدایت۔ سرکاری اسکول کا چاک معائنہ

کلیئر کی عہدیداریوں کو ہدایت۔ سرکاری اسکول کا چاک معائنہ کیا گیا ہے۔

سیٹارام پور جیکٹ کرائز کا کامیاب۔ کسٹومرز کی خوشی کی اہر

سیٹارام پور جیکٹ کرائز کا کامیاب۔ کسٹومرز کی خوشی کی اہر ہے۔

محمد مسکین، کوہر میجر گرام پانچایت سیکریٹری مقرر۔ مسائل کی فوری یکسوئی کا تعلق

محمد مسکین، کوہر میجر گرام پانچایت سیکریٹری مقرر۔ مسائل کی فوری یکسوئی کا تعلق ہے۔

ایس بی نے دھرو رٹو، کے ٹی ڈو ڈی پولیس اسٹیشنوں کا دورہ۔ کابو دایات

ایس بی نے دھرو رٹو، کے ٹی ڈو ڈی پولیس اسٹیشنوں کا دورہ کیا۔

گجپتال کی جوائنٹ میٹنگ کی کوشش کا نام مکمل کرنا

گجپتال کی جوائنٹ میٹنگ کی کوشش کا نام مکمل کرنا ہے۔

کارپوریٹ گجپتال کارروائی میں ناکامی کا الزام ڈی آئی او کو موصول کرنے کا مطالبہ

کارپوریٹ گجپتال کارروائی میں ناکامی کا الزام ڈی آئی او کو موصول کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

ایس بی نے دھرو رٹو، کے ٹی ڈو ڈی پولیس اسٹیشنوں کا دورہ۔ کابو دایات

ایس بی نے دھرو رٹو، کے ٹی ڈو ڈی پولیس اسٹیشنوں کا دورہ کیا۔